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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  
 

4ήµερο Σεµινάριο Β. Ελλάδας στην Καλαµαριά Θεσσαλονίκης 
4-7 Απριλίου 2013 

     
 

  ΑΘΗΝΑ  5/3/2013 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι ήδη έχετε ενηµερωθεί ότι αυτή τη χρονιά προγραµµατίζεται η διοργάνωση 
του σεµιναρίου µας στην Καλαµαριά  Θεσσαλονίκης,  από Πέµπτη 4 έως Κυριακή 7 Απριλίου 
2013, στην αίθουσα θεάτρου ∆ήµου Καλαµαριάς και στο 1ο Γυµνάσιο Καλαµαριάς (οδός 
Χηλής Πλ. ∆ηµαρχείου Καλαµαριάς). Ώρες 09:00-14:00 και 16:00-20:00 καθηµερινά.  

 
Έχει εγκριθεί από το Υπ. Παιδείας η άδεια απουσίας από το σχολείο και η συµµετοχή στο 
σεµινάριο, των εκπαιδευτικών εικαστικών ΠΕ08 Α΄/θµιας και Β΄/θµιας Εκπ/σης Β. Ελλάδας 
(Κεντρική, ∆υτική, Ανατολική Μακεδονία, Θράκη, Θεσσαλία,  καθώς επίσης η περιφέρεια 
Ηπείρου και Ιονίων Νήσων), τις εργάσιµες ηµέρες Πέµπτη 4 και Παρασκευή 5 Απριλίου 2013. 

 
Επισηµαίνουµε ότι στα σχολεία θα έρθει µια πρώτη ενηµέρωση από το Υπ. Παιδείας µε 
λάθος τυπογραφικό την ηµεροµηνία άδειας, δηλαδή 2 αντί για 4 - 7/4/2013. 
Θα ακολουθήσει νεότερη διορθωµένη.  
 
Ενώ το πρόγραµµα βρίσκεται ακόµη υπό διαµόρφωση, µε τη συµµετοχή συναδέλφων για 
παρουσιάσεις εργασιών, σας ενηµερώνουµε ότι ζητήθηκε από συναδέλφους µέσω face-book 
της  Ένωσης και όχι µόνο, να επαναληφθεί η πραγµατοποίηση του σεµιναρίου στην Art 
Therapy, όπως και στην Αθήνα. 
  
Βασιζόµενοι σε αυτό το αίτηµα προτείνουµε για το Σάββατο 6 και Κυριακή 7 Απριλίου τα 
παρακάτω:  
 
Α. Το Σάββατο το πρωί θα πραγµατοποιηθούν δύο δίωρα βιωµατικά εργαστήρια γνωριµίας µε 
τη θεραπεία µέσω των εικαστικών (Art Therapy), µε την ίδια θεµατική ενότητα,  όπως ακριβώς 
είχε γίνει στο Συνέδριο του Σεπτεµβρίου στην Αθήνα. 
Για τη συµµετοχή σ’ αυτά τα εργαστήρια θα ανοιχτεί κατάλογος στην έναρξη των εργασιών του 
σεµιναρίου, στην Καλαµαριά. Κόστος συµµετοχής εργαστηρίου 5€.  

 
Β. Για το Σάββατο το απόγευµα και την Κυριακή το πρωί προγραµµατίζονται δύο τρίωρα 
βιωµατικά σεµινάρια. Θα εξαρτηθεί από τον αριθµό των δηλώσεων συµµετοχής εάν θα 
πραγµατοποιηθούν. Τα σεµινάρια αυτά θα είναι προαιρετικά µε δυνατότητα συµµετοχής και 
φίλων της Ένωσης. (Για το περιεχόµενο και τη θεµατολογία τους επισυνάπτουµε σχετική 
ενηµέρωση από την εισηγήτρια Ι. Κιλήµη). 
Για τη συµµετοχή σε αυτά τα εργαστήρια θα ανοιχτεί κατάλογος µε σειρά προτεραιότητας µέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδροµείου της Ένωσης µέχρι τον αριθµό των 35 ατόµων, µε τη δυνατότητα 
επιλογής ενός ή και των δύο εργαστηρίων, τα οποία θα έχουν διαφορετικές θεµατικές ενότητες. 
Εφ’ όσον υπάρξει η σχετική συµµετοχή, θα τηρηθούν οι ίδιες προδιαγραφές µε αυτές της 
Αθήνας τις οποίες παραθέτουµε: 
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Χρήσιµες πληροφορίες για τους ενδιαφερόµενους  

Για τα παραπάνω σεµινάρια θα υπάρχει το συµβολικό ποσό συµµετοχής των 25€ το κάθε 
τρίωρο, σύνολο σεµιναρίου µε τα δύο τρίωρα 50€.  
Για τα µέλη της Ένωσης η συµµετοχή σε ένα τρίωρο εργαστήριο 20 €, για δύο τρίωρα 40 €.  
Η τιµή αυτή ανταποκρίνεται στην αµοιβή του εκπαιδευτή, στα υλικά των εργαστηρίων στη 
µετακίνηση και στην ενίσχυση της Ένωσης. 
Οι δηλώσεις συµµετοχής µέχρι 29 Μαρτίου,  γίνονται µέσω ηλεκτρονικού ταχυδροµείου της 
Ένωσης  (enoshkkm@otenet.gr), και η κράτηση της θέσης, γίνεται µε προκαταβολή 20€.  
Η τακτοποίηση µπορεί να γίνει µε ταχυδροµική επιταγή (+4€ ταχυδροµικά τέλη), στα παρακάτω 
στοιχεία:  Ζωή Χατζή του ∆ηµητρίου, Παπαναστασίου 49 10445 Αθήνα. 

 
 

Για το ∆.Σ. της ΕΝΩΣΗΣ  ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ  ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ  ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 
 

Η  Γραµµατέας                                                                    Η  Πρόεδρος 
Ν. Παληοκώστα                                                                      Ζ. Χατζή 

 
 


